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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لغاشم نانکراک قوقح تایلام*

42592:هرامش
23/08/1374 :خیرات
:تسویپ

یضتقم , ددرگ یم دافیا یعامتجا نیمات نامزاس هطوبرم یاهتسیل مامضناب دمآرد دیدج 1/4 هرامش همانشخب تسویپ هب
دروم و هبساحم هدش ن�عت ماقرا ساسا رب تسویپ یاهتسیل رد جردنم لغاشم نانکراک قوقح تایلام ات دیئامرف روتسد تسا
. دنهد رارق هبلاطم

یدبناریا شویراد
یتایلام یاهدمآرد نواعم

26/2/1374 : خیرات 
دراد : تسویپ 

هرصبت یارجا رد و دمآرد دیدج 4 هرامش همانشخب وریپ یرسارس عوطقم دزمتسد : عوضوم دمآرد دیدج 1/4 هرامش همانشخب
خروم 5622 , 26/4/67 خروم 4975 هرامش تابوصم هب هجوت اب و یعامتجا نیمات نوناق 35 هدام و 1373 لاس هجدوب 11

تهج هدش ن�عت عوطقم دزمتسد لوادج گرب 5 تسویپ هب یعامتجا نیمات یلاع یاروش 1/6/73 خروم 7282 و 29/9/68
لیبموتا یزودوت , یقرب مزاول و یکیرتکلا لیاسو ریمعت , لیبموتا کیناکم , فابیلاق “ سیورس وتا فونص رد لغاش ناگدش همیب
, یزاس هرجنپ و برد هچراپ هاگشورف و یزازب , راکفاص , لیبموتا راک گنر , یزپ هلک و یخابط , رابراوخ هاگشورف , زاس یرطاب ,
رد هک راب هرت و یزبس , هویم و یرب بوچ , یزاس لبم , یراجن , یرگدورد , یراکشارت , هاگراتشک , یگناخ مزاول هاگشورف
بیوصت هب 11/2/74 و 23/12/73 خروم هریدم تأیه هسلج نیمجنپ و هاجنپ ودصراهچ و نیموس و هاجنپ ودصراهچ
یم رارق روشک رسارس رد هطوبرم ناگذش همیب ینوناق یاهکمک هیارا و همیب قح لوصو یانبم 1/3/1374 خیرات زا و هدیسر
زا و دنناسرب روبزم فونص نایامرفراک هیلک علاطا هب ار بتارم هتسیاش وحن هب و اعیرس تسا یضتقم . ددرگ یم لاسرا دریگ
تیعمج دادعت نتفرگرظنرد اب و اهنآ لغش هب هجوت اب ار روکذم یاهتیلاعف رد لغاش ناگدش همیب , همیب قح 1374 دادرخ
و لوصو و هبلاطم هدش ن�عت یاهدزمتسد قبط ) یرامشرس نیرخآ ساسارب( تسا هدش عقاو اجنآ رد هاگراک هک یرهش
ناسانشراک و ناریدم , همانشخب نیا یارجا نسح لوئسم .دنیامن هیارا نانآ هب ار ینوناق یایازم و تامدخ زین انبم نامهرب
. دنشاب یم اهیگدنیامن و بعش ینف و یسرزاب , دمآرد نیلوئسم و اسور و اهناتسا هک تارادا ینف و دمآرد

نایسابرک یدهم
لماع ریدم و هریدم تئیه سیئر

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ یعقاو نازیم زا رتمک ای دنزادرپن ررقم دعوم رد ار قلعتم تایلام ،قوقح ناگدننکتخادرپ هک یدراوم رد - 90 هدام
...م روما هرادا ،دنیامن
-...

1374/08/23 :دنس خیرات
42592 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
لغاشم نانکراک قوقح تایلام*
توافتلا هیام هبلاطمو هبساحم
زا هک ینانکراک زا قوقح تایلام
یم یصخش هدافتسا هیلقن هلیسو
دنیامن
هبلاطم هب تبسن ضارتعا*
قوقح تایلام
قوقح تایلام نامز رورم*
تباب یتخادرپ هوجو تیفاعم
و بایا و ، اذغ هنارای ، کدوک دهم
لااک نب ، باهذ
هدام تاررقم یارجا صوصخرد

هعسوت مجنپ همانرب نوناق 52
ناریا یملاسا یروهمج
یصصخت تأیه یأر لاسرا
ناوید فانصا و یلام ،یداصتقا
در صوصخ رد یرادا تلادع
هرامش همانشخب لاطبا هتساوخ

خروم 13428-200
همانداد عوضوم 07-06-1390
1394-10-13 خروم 353 هرامش
هناماس زا هدافتسا هب نایدوم مازلا

لاسرا یارب دزمتسد و قوقح
نانکراک قوقح تسرهف

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

42592 :همانشخب

42592 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/90/689 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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